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Aoknosag yia Abon

1. Noa Avoete T1G €EI0MOELS:
i) 3x+2(5x-1)=4x+7

x-1 x-3 x+1
+ =

i) - ;

2.  No Aoete T16 e€loOoELS:
i) x*-4x=0

i) x°—4x=+2(x*-4)

3.  Na Moete 116 e&lowoelc:
i) x(x—2)2 =X —4x+4

i) x*-2x*-x+2=0

4.  Atveton m e€lowon

X (X +1)2 =2X* +0x + 2,

iv)

i)

1Y)

2—-X X+4 3x+4 8

+ = +—

5 3 15 5
3X X-5 X

ScARARL AN
10 5 2

(x+1)(x* —25)=3(x —5)(x +1)
(x=1)(x +3)—(2x-3)" =(1-x)(x —6).

(x2 —4)(x -1) :(x2 —1)(x -2)

x* —2x* —(2x-1)(x - 2)=0.

Av o apBuoc 2 givon piCa ¢ e&lcwong, TotE:

1)  va Ppeite v Tiun T0L O

i) va Aboete v Tapanave e€icwon.

5. No Aoete T16 e€loOoELs:

2

6 X+2 X
_
X+ 2

6. No Avoete 16 e€loDoELs:
X 1

2—x 4-—x?

i)

aeR.
1 2—X
1+ =
X _x-1
1—-x 14+ x
x+1 2 B
x2 -1 x2—2x+1
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2 AAyeBpa A’ Avkeiov
7. Na Bpeite 116 TYéC TG mopapéTpov k € Ryl 116 omoieg o1 mapakdtm eEloOoELg
etvon TovtOTNTES:
) k’(x-1)=x-4x+3 i) «*(x—-1)-k(2x-5)=6.
8. Nao Bpeite 11¢ TYéC TG TopapETpov o e R ylo TG 0moleg 01 ToPaKAT® EEIGAOGELG
etvon 0dvvVoTEG:
) o’(x+1)=x—4a+5 i) o (x+1)—a(2x+5)=—4.
9. Nao Bpeite 11¢ TIég ™G mapapétpov A € R, woten e&icmon
(A=3)x=¥ -9
va €xet povadikm pia v x =0.
10. Na Moegte 11 Tapakdto eEloMOES Yo TIG d1dpopes TILES TN TapapéTpov A € R.
) (A-4)x=Ar-4 i) A(x-1)=x
i) (X -21)x=r-1 iv) (X -1)x+20-3=%+3(x-1).
11. Avn efiowon
pi(x-1)=2(2x—p),peRr
eltvon TovtoTNTO, TOTE:
1) va Bpeite TV Tiun Tov
1)  va anodeilete 6T N e&icmon
uz(x—l)—u(Sx—l)+6x =0
etvor advvarT.
12. Aiveton m e€lowon

N(x-A)+2x(x-1)=0, LreR.
Noa Bpeite T1g TYWEG T™NS TOPAUETPOL A Y10l TIG OToieg M Tapondve e€iocmon:
1) &ivar TowtoOHTNTO

i) éyer povadikn piCa v x =1.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Noa anodeiEete 0t1 M e&lowon
(x—3B)" +4ox =(x+a)

éyel Avom ywo kéOe a, B e R.

Atveton n e€lowon
X-6 Xx-2 x-94 x-98
+ = + :
94 98 6 2

1)  No anodeiete 6t1 0 0p1Ouog 100 givar Avon g mapanave e€icmong.

i)  No anodeiete 6t1 0 0p1OUog 50 dev givar Avon g Taparave eElcmong.

i) No Avoete Ty mopamdve sElomon.

Na Aoete T1G eE1I0D0ELS:
x x-1 x+1 2 1 3

) =+ —+—

27 23 31 27 23 31
X x-1 x-3 3 2

jy X xolyx=8_3 , 2
100 300 500 100 300

Noa Moete T1¢ elodoelc:

i) [px—2/=8 i) [2x+1=0

i) |[4x—3[+7=0 iv) 2(jx—5-3)=4.
Na Aoete T1g eE1I0D0ELS:

i) |x-3-4=0 i) ||x+]4+1|=4

iii) [2x—-3/-|6-4x|+|6x-9[=8 iv) [3x+7|+1=0.
Na Aoete T1 eE1I0M0ELS:

i) [x—1=|x-3 i) [x—2|=2[x+1
i) [4]x|—3 =9 w)]ﬁ%gz
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4 AAyeBpa A’ Avkeiov
19. Na Avoete 116 e€l000€1G:

) 3x| |2x| l=|—x| i |x—2|—3:2|2—x|—3+1.

4 3 5 10

20. Noa Avoete 116 €EI0MOELG:

) X" -1+[x+1=0 ii) |x—2|+(x2—3x+2)2=0.
21. Noa Avoete T16 €EI0MOELS:

i) x| -x|+|x|+8=8 i) (jx|-x) +(x*-4) =0.
22. Na Moete 116 eloD0ELS:

i) [5x-2[=3x+2 i) |x+1=2x-2

i) 2x-1+x-3(x-1)=1 iv)  2[3x—4{+2(x+3)=1-x.
23. 'Eoto mpaypotnikdg aplOpdg X T€Toloc, Oote

L:i, X=0 Ko X=2.
x=2 X

i)  No anodeiete 611 X >0. i)  No Bpeite Tov X.

24. Alveton mpaypotcodg aptipnds  x = 0 Yo Tov 0moio 1oyveL 1| oxéon
2
X4 x| —x +4.
X

i)  No arodeiéete Ot |X| -Xx+4>0.

i) No omodeilete 6t x > 0.

i) No Bpeite Tov X.
25. Na Avoete T1G €EI0M0ELG:

i) [x+x+1=[x+1] i) [x|=[L-x—x|
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26. No Aoete 11 €E1000ELG:

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

) A==V

Na Avoete 116 e€lomoelc:

) ‘J?E—Azl—x

Na Avoete T1g eEl0D0ELS:

i) |x-|x-2|=2

Noa Avoete T1g eEl0MD0ELS:

) |x+[x =1 =x—|x|

Noa Avoete T1g €E1000ELG:

i) |x—|x+5]=5

Na Moete T1¢ elodoelc:

) |x|+[x+1=x-1

Noa Aoete T1G eE1I0D0ELS:

) Vx*+5=|x-5|

Na Avcete 116 e€lomoelc:

) X +3|x|=|x -1

i) x?-14x+49 =[x —7|-8|.

i) ‘X—Z—Jx2—4x+4:6—x.

ii) ‘\/x2 +2X +1 —\4x? + 4x +1‘ =|x+1.

i) x+2—[2x -1 =[2-4x].

i) |x+1-1=x-1.

i) |2x—1=v1+4x°.

i) \J4x|+x* =|2-x].

Noa AMoete TIC TapaKato eEloMOEL Yo TIG O10popes TIUES TOV a e R :

i) VxP+l=|x—d

i) \/(X—a)z +2a” =|x —2d.
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